



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

RETIFICAÇÃO Nº 02 de 31/03/23

CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2023 - AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

Por meio desta retificação ficam alteradas as datas e horários referentes aos itens 1 (Vagas e inscrições) e 5 (Cronograma) da Chamada Pública para inscrições na AÇÃO DE EXTENSÃO: **1º Curso de Atualização em SUS, Vigilância Sanitária e Língua Portuguesa.**

Assim, onde se lê:

1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

1.1. Serão disponibilizadas um total de 30 vagas para a Ação e Extensão: 1º Curso de Atualização em SUS, Vigilância Sanitária e Língua Portuguesa, que visa oportunizar atualização de conteúdo aos egressos e comunidade externa em Vigilância Sanitária, Controle de Zoonoses, Sistema Único de Saúde e Língua Portuguesa, sendo destinada ao seguinte público: egressos do Curso Técnico em Vigilância em Saúde, Comunidade externa e comunidade interna do Câmpus Goiânia Oeste.

1.2. Os interessados na Ação de Extensão deverão fazer sua inscrição no período de 28 a 29/03 de 2023, preenchendo a ficha de inscrição disponível no link:

https://docs.google.com/forms/u/1/d/e/1FAIpQLSfEhtglyk-wbx4owLecTVqttnDukkc17YaCPNqpwg_Y3xE4mQ/formResponse

INSCRIÇÕES
DATA
28/03/2023 a 29/03/2023

1.3. São documentos exigidos para efetivação da inscrição:

I. Carteira de identidade;

II. CPF;

III. Comprovante de endereço com CEP.

Leia-se:

***alterações em vermelho**

1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

1.1. Serão disponibilizadas um total de 30 vagas para a Ação e Extensão: 1º Curso de Atualização em SUS, Vigilância Sanitária e Língua Portuguesa, que visa oportunizar atualização de conteúdo aos egressos e comunidade externa em Vigilância Sanitária, Controle de Zoonoses, Sistema Único de Saúde e Língua Portuguesa, sendo destinada ao seguinte público: egressos do Curso Técnico em Vigilância em Saúde, Comunidade externa e comunidade interna do Câmpus Goiânia Oeste.

1.2. Os interessados na Ação de Extensão deverão fazer sua inscrição **até dia 01/04/2023 (até as 08h, quando o formulário será fechado),**

preenchendo a ficha de inscrição disponível no link:

https://docs.google.com/forms/u/1/d/e/1FAIpQLSfEhtglyk-wbx4owLecTVqtnDukkc17YaCPNqpwg_Y3xE4mQ/formResponse

INSCRIÇÕES
DATA
28/03/2023 a 01/04/2023 (até as 08h)

1.3. São documentos exigidos para efetivação da inscrição:

I. Carteira de identidade;

II. CPF;

III. Comprovante de endereço com CEP.

Obs.:

1) Os candidatos que não conseguirem anexar os documentos pessoais exigidos no formulário de inscrição, poderão entregá-los no dia da aula para a professora coordenadora.

2) A ficha de matrícula deverá ser preenchida no primeiro dia de aula.

E, onde se lê:

5. CRONOGRAMA

CÂMPUS	PERÍODO	ATIVIDADES
Câmpus Goiânia Oeste	28/03 a 31/03 (até as 10h)	Período de Inscrições
	30/03/2023	Divulgação dos selecionados que efetivaram inscrição até 29/03
	30/03/2023	Confirmação de matrículas dos selecionados que efetivaram inscrição até 29/03
	30/03 e 31/03 (até as 10h)	Reabertura do formulário de inscrição
	31/03/2023	Divulgação de 2ª chamada
	31/03/2023	Confirmação de matrículas dos inscritos nos dias 30 e 31/03
	01/04/2023	Início das atividades

Leia-se:

*alterações em vermelho

5. CRONOGRAMA

CÂMPUS	PERÍODO	ATIVIDADES
	28/03 a 31/03 (até as 10h)	Período de Inscrições

Câmpus Goiânia Oeste	30/03/2023	Divulgação dos selecionados que efetivaram inscrição até 29/03
	30/03/2023	Confirmação de matrículas dos selecionados que efetivaram inscrição até 29/03
	30/03 e 31/03 (até as 10h)	Reabertura do formulário de inscrição
	31/03/2023	Confirmação de matrículas dos inscritos nos dias 30 e 31/03
	31/03 a 01/04 (até as 08h)	Reabertura do formulário de inscrição
	01/04/2023	Término das inscrições e Início das atividades

GOIÂNIA, 31/03/2023

Lyriane Apolinário de Araújo

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - Câmpus Goiânia Oeste

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- Lyriane Apolinario de Araujo, GERENTE - CD4 - OES-GPPGE, em 31/03/2023 12:35:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 393222

Código de Autenticação: a347078367



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua FP. 31, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290

(62) 3237-1869 (ramal: 1869)